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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
el señor Alcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y aprobación de la 
correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID
02. El señor alcalde municipal R
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto GonzalesSéptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Los Miembros Del Patronato De La Comunidad Del Caribe Solicitan El Apoyo Con La 
Donación De Un Quintal De Pollo Y 10 Sixpac De Refresco Para La Inauguración De La 
Reparación De La Carretera Que Conduce A Dicha Comunidad.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita 

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Fredi  Obdulio Alfaro 
Menjivar con identidad número 0415

3. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Ovidio Hernández con 
identidad número 0410

4. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por 
identidad número 0410

5. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Carlos Efrain
identidad número 0410

6. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 2 
cubetas de pintura, brochas, rodillos y diluyente para el mejoramiento de las 
instalaciones del centro de salud y la construcción de una fosa séptica.

7. Los miembros del patronato de la 
apoyo con la construcción de un jardín de niños en dicha comunidad.

8. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Pilas solicitan el apoyo con un 
una alcantarilla para la reparación de un paso en mal est
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, el día Miercoles04 de Agosto 

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID-19 10: Puntos varios 11:

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga 
, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 

la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:30 A

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Los Miembros Del Patronato De La Comunidad Del Caribe Solicitan El Apoyo Con La 
Donación De Un Quintal De Pollo Y 10 Sixpac De Refresco Para La Inauguración De La 

Carretera Que Conduce A Dicha Comunidad.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Fredi  Obdulio Alfaro 
Menjivar con identidad número 0415-1978-00233, terreno ubicado en Barrio El Alto.
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Ovidio Hernández con 
identidad número 0410-1952-00004, terreno ubicado en Barrio La Navidad.
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por 

0410-1974-00778, terreno ubicado en Barrio 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Carlos Efrain
identidad número 0410-1977-00205, terreno ubicado en Barrio 

patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 2 
cubetas de pintura, brochas, rodillos y diluyente para el mejoramiento de las 
instalaciones del centro de salud y la construcción de una fosa séptica.
Los miembros del patronato de la comunidad de San José de las Flores solicitan el 
apoyo con la construcción de un jardín de niños en dicha comunidad.
Los miembros del patronato de la comunidad de Las Pilas solicitan el apoyo con un 
una alcantarilla para la reparación de un paso en mal est
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.17que literalmente dice así:
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 del año 2021, siendo presidida por 
Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
3: Bienvenida 4: invocación a Dios 

lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 
informe del señor Alcalde Municipal 9: Toma de decisiones en el 

11: Cierre de la sesión. 
ember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Su

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes,Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga Octava Regidora María 
de Erick Alexander Ursua Técnico de 

José Geovani Interiano comisionado Municipal 
AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
fue aprobada sin ninguna enmienda 

Los Miembros Del Patronato De La Comunidad Del Caribe Solicitan El Apoyo Con La 
Donación De Un Quintal De Pollo Y 10 Sixpac De Refresco Para La Inauguración De La 

Carretera Que Conduce A Dicha Comunidad. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Fredi  Obdulio Alfaro 
233, terreno ubicado en Barrio El Alto.

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Ovidio Hernández con 
00004, terreno ubicado en Barrio La Navidad. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por José Ángel Vásquez
, terreno ubicado en Barrio San Juan. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Carlos EfrainChacón
00205, terreno ubicado en Barrio Plan de Limo. 

patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 2 
cubetas de pintura, brochas, rodillos y diluyente para el mejoramiento de las 
instalaciones del centro de salud y la construcción de una fosa séptica. 

comunidad de San José de las Flores solicitan el 
apoyo con la construcción de un jardín de niños en dicha comunidad. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Las Pilas solicitan el apoyo con un 
una alcantarilla para la reparación de un paso en mal estado. 

que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por 
Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 

invocación a Dios  
lectura de 

Toma de decisiones en el 

ember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

de Erick Alexander Ursua Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

Los Miembros Del Patronato De La Comunidad Del Caribe Solicitan El Apoyo Con La 
Donación De Un Quintal De Pollo Y 10 Sixpac De Refresco Para La Inauguración De La 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Fredi  Obdulio Alfaro 
233, terreno ubicado en Barrio El Alto. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Ovidio Hernández con 

Ángel Vásquez con 

Chacón con 

patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 2 
cubetas de pintura, brochas, rodillos y diluyente para el mejoramiento de las 

comunidad de San José de las Flores solicitan el 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Pilas solicitan el apoyo con un 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN
 
 
 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO

 
Tel. 2651-2135 Honduras. C.A   e
 
 
 

 
9. Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con 

4 rollos de alambre de 
10. El pastor de la iglesia de Dios barrio El Alto solicita el apoyo con la construcción 

del techo en un aula del
8: informe del señor Alcalde Municipal
El señor Alcalde informa que:

1. Ya Se recibió la motoniveladora y Se realizó el primer pago de 2,000,000.00 (dos 
millones de Lempiras Exactos ) en fecha 16 de Julio del año 2021. Pactando pagos de 
Lps. 950,000.00 (novecientos cincuenta mil lempiras exactos) a pagarse el 16 de 
Septiembre 2021, y un tercer y último pago de Lps. 950,000.00 (novecientos 
cincuenta mil lempiras exactos) a pagarse el 16 de Noviembre del año 2021.

2. Con el patrol de la Municipalidad se ha
las calles no pavimentadas del casco urbano del municipio y el las comunidades de 
Dormitorio 1 y 2 y san José Buena vista el Garabato.

3. Se continúa trabajando en el proyecto de pavimentación en Barrio El Alto tr
Interiano. 

4. Gracias a la gestión realizada por su persona con la cruz roja de Estados Unidos se 
logró la donación de Filtros, Pilas plásticas y kits de higiene para las comunidades de 
Potrerillos, La Elencita y El Rosario, comprometiéndose como mu
del acarreo de la donación de la Entrada Copan a cada comunidad beneficiada.

5. Se reunió con representantes de la organización 
(constructores de esperanza internacional)
construcción de 5 viviendas en la comunidad de Potrerillos en conjunto con Visión 
Mundial. 

6. Se reunió con Maggie Ducayet representante de Summit en Honduras en la 
comunidad del Encantadito a quien solicito el proyecto de reconstrucción del 
proyecto de agua de dicha
escasos recursos económicos de la misma comunidad.

7. Se continúa trabajando en el proyecto de construcción de la estructura del techo en el 
mercado municipal.

9: Toma de decisiones en el municipio con 
1. El señor Alcalde Municipal manifiesta su preocupación ya que no se ha recibido 

transferencia para el funcionamiento del triaje, implicando esto usar fondos 
municipales para realizarle el pago al personal que ahí labora, y hay un
transferencias municipales y pide a la corporación tomar en consideración el cierre 
del triaje por falta de recursos económicos.

2. El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa presenta la moción de siempre dejar un 
presupuesto para atender a personas
mover una enfermera de la clínica municipal para que atienda a pacientes en las 
instalaciones del triaje.

3. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba cerrar el 
centro de estabilización y a
problemas económicos 
Honduras. 

10: Puntos Varios. 
1. La corporación municipal en Pl

celebrar las bodas gratis en la Municipalidad durante el mes de Agosto.
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Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con 
4 rollos de alambre de púa para cercar la fuente de agua.

El pastor de la iglesia de Dios barrio El Alto solicita el apoyo con la construcción 
del techo en un aula del templo. 

8: informe del señor Alcalde Municipal 
El señor Alcalde informa que: 

Se recibió la motoniveladora y Se realizó el primer pago de 2,000,000.00 (dos 
millones de Lempiras Exactos ) en fecha 16 de Julio del año 2021. Pactando pagos de 

00 (novecientos cincuenta mil lempiras exactos) a pagarse el 16 de 
Septiembre 2021, y un tercer y último pago de Lps. 950,000.00 (novecientos 
cincuenta mil lempiras exactos) a pagarse el 16 de Noviembre del año 2021.
Con el patrol de la Municipalidad se ha procedido a la reparación y mantenimiento de 
las calles no pavimentadas del casco urbano del municipio y el las comunidades de 
Dormitorio 1 y 2 y san José Buena vista el Garabato.
Se continúa trabajando en el proyecto de pavimentación en Barrio El Alto tr

Gracias a la gestión realizada por su persona con la cruz roja de Estados Unidos se 
logró la donación de Filtros, Pilas plásticas y kits de higiene para las comunidades de 
Potrerillos, La Elencita y El Rosario, comprometiéndose como mu
del acarreo de la donación de la Entrada Copan a cada comunidad beneficiada.
Se reunió con representantes de la organización 
(constructores de esperanza internacional) para supervisar el proyecto de 

ción de 5 viviendas en la comunidad de Potrerillos en conjunto con Visión 

Se reunió con Maggie Ducayet representante de Summit en Honduras en la 
comunidad del Encantadito a quien solicito el proyecto de reconstrucción del 
proyecto de agua de dicha comunidad y construcción de dos viviendas a personas de 
escasos recursos económicos de la misma comunidad.

trabajando en el proyecto de construcción de la estructura del techo en el 
mercado municipal. 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
El señor Alcalde Municipal manifiesta su preocupación ya que no se ha recibido 
transferencia para el funcionamiento del triaje, implicando esto usar fondos 
municipales para realizarle el pago al personal que ahí labora, y hay un
transferencias municipales y pide a la corporación tomar en consideración el cierre 
del triaje por falta de recursos económicos. 
El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa presenta la moción de siempre dejar un 
presupuesto para atender a personas con covid, compra
mover una enfermera de la clínica municipal para que atienda a pacientes en las 
instalaciones del triaje. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba cerrar el 
centro de estabilización y atención a personas con covid 19 (triaje florida) debido 

económicos por la falta de transferencia para el proyecto fuerza 

La corporación municipal en Pleno y en alusión al mes de La Familia aprueba la 
s gratis en la Municipalidad durante el mes de Agosto.
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Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con 
para cercar la fuente de agua. 

El pastor de la iglesia de Dios barrio El Alto solicita el apoyo con la construcción 

Se recibió la motoniveladora y Se realizó el primer pago de 2,000,000.00 (dos 
millones de Lempiras Exactos ) en fecha 16 de Julio del año 2021. Pactando pagos de 

00 (novecientos cincuenta mil lempiras exactos) a pagarse el 16 de 
Septiembre 2021, y un tercer y último pago de Lps. 950,000.00 (novecientos 
cincuenta mil lempiras exactos) a pagarse el 16 de Noviembre del año 2021. 

procedido a la reparación y mantenimiento de 
las calles no pavimentadas del casco urbano del municipio y el las comunidades de 
Dormitorio 1 y 2 y san José Buena vista el Garabato. 
Se continúa trabajando en el proyecto de pavimentación en Barrio El Alto tramo Fidel 

Gracias a la gestión realizada por su persona con la cruz roja de Estados Unidos se 
logró la donación de Filtros, Pilas plásticas y kits de higiene para las comunidades de 
Potrerillos, La Elencita y El Rosario, comprometiéndose como municipalidad al pago 
del acarreo de la donación de la Entrada Copan a cada comunidad beneficiada. 
Se reunió con representantes de la organización International hope builders, 

para supervisar el proyecto de 
ción de 5 viviendas en la comunidad de Potrerillos en conjunto con Visión 

Se reunió con Maggie Ducayet representante de Summit en Honduras en la 
comunidad del Encantadito a quien solicito el proyecto de reconstrucción del 

comunidad y construcción de dos viviendas a personas de 
escasos recursos económicos de la misma comunidad. 

trabajando en el proyecto de construcción de la estructura del techo en el 

respecto al virus COVID-19. 
El señor Alcalde Municipal manifiesta su preocupación ya que no se ha recibido 
transferencia para el funcionamiento del triaje, implicando esto usar fondos 
municipales para realizarle el pago al personal que ahí labora, y hay un atraso en las 
transferencias municipales y pide a la corporación tomar en consideración el cierre 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa presenta la moción de siempre dejar un 
con covid, comprar de oxígeno y recomienda 

mover una enfermera de la clínica municipal para que atienda a pacientes en las 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba cerrar el 
tención a personas con covid 19 (triaje florida) debido 

por la falta de transferencia para el proyecto fuerza 

eno y en alusión al mes de La Familia aprueba la 
s gratis en la Municipalidad durante el mes de Agosto. 

Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con 

El pastor de la iglesia de Dios barrio El Alto solicita el apoyo con la construcción 

Se recibió la motoniveladora y Se realizó el primer pago de 2,000,000.00 (dos 
millones de Lempiras Exactos ) en fecha 16 de Julio del año 2021. Pactando pagos de 

00 (novecientos cincuenta mil lempiras exactos) a pagarse el 16 de 

procedido a la reparación y mantenimiento de 
las calles no pavimentadas del casco urbano del municipio y el las comunidades de 

amo Fidel 

Gracias a la gestión realizada por su persona con la cruz roja de Estados Unidos se 
logró la donación de Filtros, Pilas plásticas y kits de higiene para las comunidades de 

nicipalidad al pago 

International hope builders, 
para supervisar el proyecto de 

ción de 5 viviendas en la comunidad de Potrerillos en conjunto con Visión 

Se reunió con Maggie Ducayet representante de Summit en Honduras en la 
comunidad del Encantadito a quien solicito el proyecto de reconstrucción del 

comunidad y construcción de dos viviendas a personas de 

trabajando en el proyecto de construcción de la estructura del techo en el 

El señor Alcalde Municipal manifiesta su preocupación ya que no se ha recibido 
transferencia para el funcionamiento del triaje, implicando esto usar fondos 

atraso en las 
transferencias municipales y pide a la corporación tomar en consideración el cierre 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa presenta la moción de siempre dejar un 
y recomienda 

mover una enfermera de la clínica municipal para que atienda a pacientes en las 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba cerrar el 
tención a personas con covid 19 (triaje florida) debido 

por la falta de transferencia para el proyecto fuerza 

eno y en alusión al mes de La Familia aprueba la 
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2. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

presentado por Marlon Ramón Sorto Gutiérrez
1986-00202, terreno ubicado en 
164.46 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
con Leider Cordón, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro (3
metros y colinda con Marco Antonio Castañeda, Por el Rumbo Norte del punto cuatro 
al uno (4-1) mide 10.90 metros y colinda con María Ángela Gutiérrez, con 
catastral del Lps. 16,446.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a 
Lps. 1,644.6 (mil seiscientos cuarenta y cuatro con 6/100)

3. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por Cruz N
00623, terreno ubicado en 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Rumbo Este del punto uno al dos (1
Jesus Peña, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
con calle publica, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro (3
metros y colinda con Adriana Reyes Portillo, Por el R
uno (4-1) mide 10.00 metros y colinda con Sebastián Figueroa Herrera, con un valor 
catastral de Lps. 16,701.00 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a 
Lps. 1,670.01 (mil seiscientos setenta con 01/100).

4. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por Armando López
ubicado en Barrio El Alto
que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
uno al dos (1-2) mide 14.30 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del 
punto dos al tres (2
Rumbo Oeste del punto
Pérez Vásquez, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno (4
colinda con José Humberto Ávila, con un valor catastral de Lps. 16,870.50 que al 
aplicarle el 10% por la Municip
ochenta y siete con 05/100).

5. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por María Julia Portillo Ramos
00173, terreno ubicado
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Rumbo Norte del punto uno al dos (1
publica, Por el Rumbo Este del punto dos al
con Maritza Castañeda, Por el Rumbo Sur del punto tres al cuatro (3
metros y colinda con Maritza Castañeda, por el Rumbo Oeste del punto cuatro al 
cinco (4-5) mide 13.80
cinco al seis (5-6) mide 3.00 metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, del 
punto seis al uno (6
con un valor catastral de Lps. 37,897.5 que al aplicarle el 10% por 
es igual a Lps. 3,789.75 (tres mil setecientos ochenta y nueve con 75/100)
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La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
Marlon Ramón Sorto Gutiérrez

, terreno ubicado en Barrio El Alto
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 14.88 metros y colinda con calle 
publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
con Leider Cordón, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro (3
metros y colinda con Marco Antonio Castañeda, Por el Rumbo Norte del punto cuatro 

1) mide 10.90 metros y colinda con María Ángela Gutiérrez, con 
catastral del Lps. 16,446.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a 
Lps. 1,644.6 (mil seiscientos cuarenta y cuatro con 6/100)
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

Cruz Noemy Vásquez Erazo   con identidad número 
, terreno ubicado en Barrio La Navidad Florida Copan, con un área de 

metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 22.00 metros y colinda con Manuel de 
Jesus Peña, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
con calle publica, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro (3
metros y colinda con Adriana Reyes Portillo, Por el R

1) mide 10.00 metros y colinda con Sebastián Figueroa Herrera, con un valor 
catastral de Lps. 16,701.00 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a 
Lps. 1,670.01 (mil seiscientos setenta con 01/100).
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

Armando López   con identidad número 
Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 

las siguientes medidas y colindancias:
2) mide 14.30 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del 

punto dos al tres (2-3) mide 7.30 metros y colinda con José Humberto Ávila, Por el 
Rumbo Oeste del punto tres al cuatro (3-4) mide 14.80 metros y colinda con Julian 
Pérez Vásquez, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno (4
colinda con José Humberto Ávila, con un valor catastral de Lps. 16,870.50 que al 
aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 1,687.05 (mil seiscientos 
ochenta y siete con 05/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

María Julia Portillo Ramos   con identidad número 
, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 

metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Rumbo Norte del punto uno al dos (1-2) mide15.90 metros y colinda con calle 
publica, Por el Rumbo Este del punto dos al tres (2
con Maritza Castañeda, Por el Rumbo Sur del punto tres al cuatro (3
metros y colinda con Maritza Castañeda, por el Rumbo Oeste del punto cuatro al 

5) mide 13.80 metros y colinda con Antonia Reina
6) mide 3.00 metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, del 

punto seis al uno (6-1) mide 9.88 metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, 
con un valor catastral de Lps. 37,897.5 que al aplicarle el 10% por 
es igual a Lps. 3,789.75 (tres mil setecientos ochenta y nueve con 75/100)
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La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
Marlon Ramón Sorto Gutiérrez   con identidad número 0415

Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

2) mide 14.88 metros y colinda con calle 
publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2-3) mide 11.20 metros y colinda 
con Leider Cordón, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro (3-4) mide 14.90 
metros y colinda con Marco Antonio Castañeda, Por el Rumbo Norte del punto cuatro 

1) mide 10.90 metros y colinda con María Ángela Gutiérrez, con un valor 
catastral del Lps. 16,446.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a 
Lps. 1,644.6 (mil seiscientos cuarenta y cuatro con 6/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

con identidad número 1613-1984
Florida Copan, con un área de 222.68

metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el 
22.00 metros y colinda con Manuel de 

Jesus Peña, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2-3) mide 10.30 metros y colinda 
con calle publica, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro (3-4) mide 22.00 
metros y colinda con Adriana Reyes Portillo, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al 

1) mide 10.00 metros y colinda con Sebastián Figueroa Herrera, con un valor 
catastral de Lps. 16,701.00 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a 
Lps. 1,670.01 (mil seiscientos setenta con 01/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

con identidad número 0415-1978-00331, terreno 
Florida Copan, con un área de 112.47 metros cuadrados el 

las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Este del punto 
2) mide 14.30 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del 

7.30 metros y colinda con José Humberto Ávila, Por el 
4) mide 14.80 metros y colinda con Julian 

Pérez Vásquez, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno (4-1) mide 8.20 metros y 
colinda con José Humberto Ávila, con un valor catastral de Lps. 16,870.50 que al 

alidad es igual a Lps. 1,687.05 (mil seiscientos 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
con identidad número 0410-1959

Florida Copan, con un área de 252.65
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el 

2) mide15.90 metros y colinda con calle 
tres (2-3) mide13.47 metros y colinda 

con Maritza Castañeda, Por el Rumbo Sur del punto tres al cuatro (3-4) mide 8.80 
metros y colinda con Maritza Castañeda, por el Rumbo Oeste del punto cuatro al 

metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, del punto 
6) mide 3.00 metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, del 

1) mide 9.88 metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, 
con un valor catastral de Lps. 37,897.5 que al aplicarle el 10% por la municipalidad 
es igual a Lps. 3,789.75 (tres mil setecientos ochenta y nueve con 75/100) 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
0415-

Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

2) mide 14.88 metros y colinda con calle 
.20 metros y colinda 

4) mide 14.90 
metros y colinda con Marco Antonio Castañeda, Por el Rumbo Norte del punto cuatro 

un valor 
catastral del Lps. 16,446.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
1984-

222.68 
Por el 

22.00 metros y colinda con Manuel de 
3) mide 10.30 metros y colinda 

4) mide 22.00 
umbo Norte del punto cuatro al 

1) mide 10.00 metros y colinda con Sebastián Figueroa Herrera, con un valor 
catastral de Lps. 16,701.00 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
, terreno 

metros cuadrados el 
Por el Rumbo Este del punto 

2) mide 14.30 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del 
7.30 metros y colinda con José Humberto Ávila, Por el 

4) mide 14.80 metros y colinda con Julian 
1) mide 8.20 metros y 

colinda con José Humberto Ávila, con un valor catastral de Lps. 16,870.50 que al 
alidad es igual a Lps. 1,687.05 (mil seiscientos 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
1959-

252.65 
Por el 

2) mide15.90 metros y colinda con calle 
) mide13.47 metros y colinda 

4) mide 8.80 
metros y colinda con Maritza Castañeda, por el Rumbo Oeste del punto cuatro al 

Guerra Lara, del punto 
6) mide 3.00 metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, del 

1) mide 9.88 metros y colinda con Antonia Reina Guerra Lara, 
la municipalidad 
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6. El señor Alcalde expone a la corporación municipal que es necesario ampliar lo 

contratado del proyecto (Construcción estructura de techo, Mercado Municipal), 
aprobado en el acta número 7 con fecha 16 de Marzo del año 2021, en puntos varios 
inciso número 14. Ya que surgieron actividades que no estaban previstas en el 
presupuesto y diseño (elaborado por la Mancomunidad Chorti), razón por la cual no 
fueron incluidas en el contrato y que al momento de ejecutar era necesario realizar 
dichas actividades 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal 
proyecto Construcción Pavimentación de calle en Barrio El Alto, Municipio de Florida 
Copan, con el señor José Antonio Galeano Erazo
00562, con un valor de Lps. 503,609.06.
 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor
las 12:40 M la cual se firma para constancia.
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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El señor Alcalde expone a la corporación municipal que es necesario ampliar lo 
contratado del proyecto (Construcción estructura de techo, Mercado Municipal), 
aprobado en el acta número 7 con fecha 16 de Marzo del año 2021, en puntos varios 
inciso número 14. Ya que surgieron actividades que no estaban previstas en el 
presupuesto y diseño (elaborado por la Mancomunidad Chorti), razón por la cual no 

as en el contrato y que al momento de ejecutar era necesario realizar 
 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
Municipal para que celebre la firma del presente contrato 

Construcción Pavimentación de calle en Barrio El Alto, Municipio de Florida 
Copan, con el señor José Antonio Galeano Erazo 
00562, con un valor de Lps. 503,609.06. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
M la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 

 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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El señor Alcalde expone a la corporación municipal que es necesario ampliar lo 
contratado del proyecto (Construcción estructura de techo, Mercado Municipal), 
aprobado en el acta número 7 con fecha 16 de Marzo del año 2021, en puntos varios 
inciso número 14. Ya que surgieron actividades que no estaban previstas en el 
presupuesto y diseño (elaborado por la Mancomunidad Chorti), razón por la cual no 

as en el contrato y que al momento de ejecutar era necesario realizar 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
para que celebre la firma del presente contrato para el 

Construcción Pavimentación de calle en Barrio El Alto, Municipio de Florida 
 con identidad número 0410-1990

alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

El señor Alcalde expone a la corporación municipal que es necesario ampliar lo 
contratado del proyecto (Construcción estructura de techo, Mercado Municipal), 
aprobado en el acta número 7 con fecha 16 de Marzo del año 2021, en puntos varios 
inciso número 14. Ya que surgieron actividades que no estaban previstas en el 
presupuesto y diseño (elaborado por la Mancomunidad Chorti), razón por la cual no 

as en el contrato y que al momento de ejecutar era necesario realizar 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
para el 

Construcción Pavimentación de calle en Barrio El Alto, Municipio de Florida 
1990-

alcalde dio por finalizada la reunión siendo 


